

Information Notice

Act Title: **Business Franchise (Petroleum Products) Act 1979**

Information Title: **Correction**

Version: **033**

In section 2(4):

For the words "business as a agent or" substitute "business as an agent or".